
törödnek azok, akiknek törődni kelle- 

a munka értéke egy somb ezer em- 
ber féte, kicsik és na 

a dolo 

„Harcolj az igazságért" 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petrosemi. 
Efőfizetési árak 

Egy génapra 15 Lei. Negyeá é évre 45. 
90. Egy évre 180 L 

A reménu 
rózsaszinü szikrája volt az a hír, hogy 
a közeli szurduki vasutvonalat megé- 
pitik. Pár hete kering a levegőbe en- 
nek a hatalmas méretű munkának a 
híre a mely némi kárpotlás, némi el- 
lenszolgáltatás lfenne azért a sok mos- 
tohaságért, amely az utóbbi esztendők- 
ben ennek a völgynek minden lakos- 
sát érte. Sajnos, most arról értesítenek 
bennünket illetékes helyről, hogy 
EGYELÖRE nem sok reményt lehet 
füzni ahhoz, hogy a szurduki szoros- 
ban a munka meginduljon. Az ok, 
amiért a munka nem indulhat meg, 
nagyon iís kézenfekvő. Ennek is ellen- 
sége van mint sok olyan dolognak, a 
mely egy könnycseppet akar letőrölni 
egy munkátlan kezet akar munkába 
állitani és egy darab kenyeret akar 
adni a nincsteleneknek. A kezdeménye- 
zés, a mely a Petrosani szénbánya- 
társulat részéről jött, akadályokba öt- 
között. Nem a bánya részéről, a mely 
őszintén és becsületesen akarja a terv- 
megvalósítását, hanem az állam részé- 
rőf. Az állam dobott elébe olyan aka- 
dályt, a mely nemcsak megakasztotta 
hanem kedvét is vette azoknak, akik 
a nagytontosságu vasutvonal megépi- 

tését határozták el. Mert, hogy végte- 
lenül fontos volna nekünk zsilvölgyi 
szempontból az bizonyos. De előnyös 
is lenne ,mert a Petrosani szénbányatel- 
jes egészében biztosíték arra nézve, hogy 
a munka nemcsak megíndulna, hanem 
tiszteségesen be is fejeződne. Ebben a 

tekintetben nem érne csalódás senkit. 
Elfenben kellemes meglepetés lenne, ha 
egy napon átszelnék a munkáskezek 
a lakatlan szurduki völgyét, a vonat 
kerekci zakatolnának keresztül rajta 
a zsilvölgye fátná el a déli részét is 
az országnak szénnel, amely nekünk 
az életet jelemti és. . . és talán fonto- 
sabb gócpont is lenne ez az elhagya- 
tott zsilvölgye a mellyel olyan keveset 

ne. De hát egyelőre öljük ki a re- 
ményt magunkból. Egyelőre nekíván- 
junk egy muonkanappal többet, egy 
darab kenyérrel nagyobbat a dolgo- 
zók kezeibe, mert a hatalmas ur az 
Akadály, a láthatatlan Akadály, a 
melyet az állam vazetői gördítettek u- 
tunkba, nem akar eltávozni, nem akar 
félreállni és hiába az ügy fontossága, 

Bankoknak, részvénytársasákolmak egyesűle 

Fászerkesztő. Molnár Sándor. teknek, Faszíroktek évenkint 500 L 

2 Kocka hirdeté Lei c–2 Kztehtráctések 
! évt. 9 szám. szavanként 3 Let. Vastagabb betüből 6 Let 

ba Kkerült. Félig, meddíg kicsi- de a keserű levét. Mi ennek da- jóakaratát, nem fogja végérvénye- 

nyesség, de olyan paragrafussal 
füszerezve, a melyből kifátszik a 

lófáb, kilátszik a nemtörődömség, 
a lee levét isszuk csak meg 

cára még sem akarjuk elveszíteni sen ellőkni magától a Hatalom, 
utolsó reményünket és bizunk. mert ennek a hatalomnak nem- 

Bizunk benne, hogy a Petrosani 
ánya do! gozmakaró szándékát, 

csak büntetni, hanem 

is kell. 

segíteni 

a hteysegélyző uj tüvényének iyazság- 
talansájni, amely ujabb terheket rakott a 

munkaadók nyakára. 
A törvény értelmében a munkaadó 7 napot köteles fizetni annak az 

alkalmazottnak, aki beteget jelent. - A kereskedőket is sérelem érte a tarács 
megválasztásánái - Megalakult a betegsegélyző u 

Csak az elmult napokban 
vált köztudomásá az uj beteg- 
segélyzői törvény, amely egészen 

uj formában szervezi meg az 
eddig szervezetlenül maradt la- 
kosság rétegét. A törvény szerint 
a jövőben nemcsak a munkás, 
hanem a munkaadó is tagja le- 
het a betegsegélyzőnek és ugyan- 
azok a jogai, amelyet eddig az 
alkalmazottak élveztek. Ha ugyan 
élvezetnek lehet számítani azt, 
hogy a bányamunkások és más 
alkalmazottaknak a hosszu év- 
tizedekig befizetett tagdijai után 
több mint ötven százalékkal 
leszállitott k a nyugdijaikat. 
Mivel az eddigi tagoknak ez a 
sérelme még itt él mindenkinek 
az emlékezetében, érthető, hogy 

nem valami kellemes meglepetést 
keltett az illetékesek körében az 
uj rendelet, a mely a kisiparost 
és a kiskereskedőt is arra 
kötelezi, hogy tagjai kell legye- 
nek a betegsegélyzőnek. Hiába 
azonban, mert a törvény, törvényt 
és a törvényt tisztelni kell és 
annak intézkedéseit végrekell 
hajtani, a mít az illetékesek nem 
is mulasztanak el, mert szigoruan 
ragaszkodnak hozzá és irgalmat- 
lanul végrehajtják a tagokon. A 
törvény, a munkaadókra tőbb 

sérelmes intézkedé t tartalmaz, a 
mely egyáltalában nem elégíti ki 

az érdekelteket. 
Eddíg az volt mrend, hogy 
t 

egakadt. eek reéká 

dók a munkástkat vol- 

tak kötelesek bejelenteni és fizet- 

alás jóakarah ögy. Labírintus- ni értük a betegsegélyzői taxát, 

kanélküliséget 

a hivatalnoki karban. 

Egy legujabb törvény ezt a terhet 
most felemelte, mikor arra köte- 
lezte a munkaadókat, hogy necsak 
a munkásaikat jelentsék be a 
Petegsegelyzóbe hanem ők is, 

i keres- 
kedők stb. jelentsék be önmagukat 
mint tag és ezzel ujabb terheket 
sóztak a munkaadókra. Ez a 
megterhelése a munkaadóknak 
mindenképpen igazságtalan. Ma, 
amikor az íparos, kereskedő és 

a nagy tőke is alig vonszolja az 
életét és alig vegetál egyik napról 

a másikra, semmiképpen síncsen 
olyan helyzetben, hogy ezt a 
terhet megussza nagyobb zok- 
kenés nélkül. De más elbírálás 
alapján véve a dolgot, ez a tör- 

vény egyenesen elősegíti a mun- 

azok között, 

a segéd iparosok közőtt, akik 
olyan nagy számban élnek és 

hogy 
ez a menkanélkáliség mindegyre 
veszedelmesebb méreteket öolt. 
Mert ha ez a rendszer amelyet 
jelenleg a betegsegélyző fenntart, 
igy marad, ugy a kisiparosok 
kénytelenek lesznek segéd nél- 
kül dolgozui és csak tanulókat 
fognak tartani, mivel a tanuló- 
tartása nem igényel nagyobb 
megterhelést, és lényegesen ke- 
vesebbe kerül a munkaadónak, 
mintha a segédért kellene a díja 
kat megzetni. Ez tehát nagy 
veszedelmet jelent a segédekre 
nézve, mert a jóvőben nehezen 
fogják őket alkalmazni, mert az 
értük izetett betegsegélyzői ille- 
ték ezt megakadályozza. Ez 

uj vezetősége. - Áthelyezések 

annál is inkább valószinüű, mert 
a törvény előnybe részesíti azt a 
kísíparost, aki csak tanulóval 

dolgozik. 
Ezenkívül egy másik n nagyon 

sérelmes intézkedése van a tör- 
vénynek, hogy t. i. a munkaadó 
a munkásn ak 7napot 
köteles fizetni, ha történetesen 
beteget jelent. Vagy is, a mun- 
kaadó a munkással együtt fizeti 
a betegsegélyzői tagdijat és ha a 
tag beteg lesz, ugy 7 napig még 
is a munkaadó kell, hogy meg- 
fizesse azt a járandóságát amelyet 
tulajdonképpen a betegsegélyző- 
nek kellene megfizetni. Ez is 
mindenképpen igazságtalan és 
kifejezetten a munkaadokat sujtja 
akinek jelenleg íis éppen elég 
terhet kell viselni erejükön felül. 

Betegsegélyzőről févén szó, 
megkell emliteni és egyben til- 
takozni is kell az ellen, hogy a 
zsilvőlgyi betegsegélyző igaz- 
gatótanácsából teljesen kifelejtet- 
ték, vagy kihagyták a zsilvölgyi 
kiskereskedőket. Mi azt hisszük, 
hogy a zsilvölgyi kereskedők is 
éppen olyan; mértékben áldoz- 
nak a betegsegélyző oltárán, 
mint a többi katcgóriák és éppen 
azért ök is teljes joggal köve- 
telhetik, hogy a betegsegélyző 
intézet vezetésében ak 
vegyenek. 

Egyeébként a etepsezélyző 
uj tanácsát a napokban hivták 
össze, a mely alkalommal meg- 

alakult az intézet vezetősége, a 
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mely a tőrvény értelmében a 
jövőben az ügyeket fogja vezetni. 
Az ülés a vezetőségi tagok 
jelenléttében folyt le, de szígo- 
ruan bízalmas formában, ugy, 
hogy arra még az ujságirókat 

be, ami igen 
szokatlanul tönt fel, merthiszen 
még ís csak fontos volna talán, 
ha a közönség pénzéből fenntar- 
tott bet. élyző kájáról a 

igy megkeli zdni a modot és 
alkalmat, hogy a fenntartó 
tömegek, a nyilvánozság is kel- 
lő ismerettel és tudomással 
birjon arról a munkáról, a 
mit a betegsegélyző intézet 
vezetősége a közérdekében 
folytat... 

Különb n az uj betegsegély- 
zői törvény értelmében nagyobb 

lapok utján, a nyilvánosság 
is tudomást szerezne. Ugy 
tudjuk, hogy a betegsegélyző 
nem magán, hanem közintéz- 
mény, a melyet a munkaadók 
és alkalmazottak befizetett 
járulékaiból tartanak fenn és 

áthelyezések lesznek a petrozsényi 
betegsegélyzőnél is. Sok érdemes 
tísztvíselőt és hivatalnokot helyez- 

tek el másfelé és helyettük olya- 
nok jönnek, akik errefelé ismeret- 

lenek és bizonyára az első idők- 
ben zökkenők fognak kővetkezni 
az egyes ügyekben... 

Sport 

Lup 

Naprió 
Durvasággal és gorombasággal telitett mérkőzés eniben. 

A Jiul csapatának az elmult vasárnap a Lupeniek csapa- tával volt találkozása amelyen a Ferdinánd kupáért ekartak mérkőz- ni. Sajnos, mert a mecs fergeteges botrányba fuladt, részben az egyes játékosok rendkivüli durvaságai miatt részben pedig az elfa lult drukker szenvedélyek robbantották ki és ennek köszönhető, hogy a mérkőzést nem lehetett befejezni és a botrány kitörésének az el- ső félidő harminchatedik percében félbe kellett szakitani. A Jiul csa- pata ékkor már 3 gólos győzelemmel vezetett és ez dühösitette ugy fel valószinüleg a lupeni tulbuzgó drukkereket, hogy egyesek késsel rohantak a Jiul egyik játékosának, akik közül hármat sulyosan bán- talmaztak. 
Ezt a szégyenteljes és sportemberekhez nem iltő maga- tartást megkell szüntetni a sportkluboknak. Alig mulik el mecs, hogy kisebb, nagyob botrányok nelennének, amelyek azt hisszük, nem a sport „ép testben ép lélek" jelszavát szolgálják, hanem a 

gorombaság és a bikaviadalok jellegét. 
– Lupéniben előzőleg a Jiul B. csapata játszott az ottani B. csapattal, amelynek eredménye 11:3 a Jiul javára. 
– Loneán a Piskiiek jóképességü csapata játszott az ot- tani csapattal, és az eredmény 7:1 volt a Simeria C. F. R javára. 
—– Vasárnap, 23-án Simeria C, F. R. Jiul Cupamérkőzés a petrozsényi pályán. 

Nagy kedvezmény a Zsilvölgyi Napló 
ne 

előfizetőine 
Mindeki, aki a Zsilvögyi Napló előfizetési diját egy évre kifizeti, INGYEN AJANDEKKONYVET KAP AJÁNDEKBA 

Ugyancsak lapurk összes előfizetőinknek, tekintet rélkül 

INGYEN KÖZLÜNK EGY HIRDETÉST. 

arra, hogy mennyi időre fizette ki előfizetési diját, 

Tiz esztendeje küzd és harcol a Zsilvölgyi Napló az itte- 
ni lakosság érdekeiért és ez alatt ez idő alatt megacé- 
lozta erejét, hogy a közérdekében kifejtett munkája minél sikeresebb 
legyen. Fizessen elő tehát Őn is, ha még nem előfizetője e lapnak, 
a mely mindig sikraszált ennek a völgynek minden lakójáért. 

— Nem fognak forgalmi 

adót fizetni az íparosok. Joa- 

nitescu munkaügyi miniszter a 

barladi iparosok gyülésén tartott 

beszédében kijelentette, hogy a 

kormány uj ipartörvényen dolgo- 

zik. Az uj törvény nagy támoga 
tásban fogja részesiteni a tisztessé 
ges ipart és : ulyoson fogja bün- 
tetni a kontárokat. A miniszter 

kijelentette, hogy az iparosok for- 
galmi adóját az uj törvény el fogja 

A székelyudvarhelyi ipari 
szakiskola a jövő tanévre felvesz 
növendékeket. Szakcsoportjai a- 
gyag faipar és szobrászat. Az e- 
lemi iskola IV oszt bizonyitvány- 
nyal rendelkező növendékek 400 
lei iskolai illetéket és az interná- 
tusba belégők 4000 leit fizetnek 
egy évre. Tekintettel a hivatalno- 
ki pályát tultömöttségére, nem le- 
het eléggé ajánlani a szölőknek, 
hogy a gyakorlati foglalatosko- 
dásra hajló gyermekeiket szakipa- 
ri pálya felé irányitsák, 

Kereskedők rovata. 

A vásárló háziasszony 
tiz parancsolata A kereskedő 

szempontjából igen nagy meg- 
könnyitést jelent az, ha a közön- 
ség némi szakismerettel bir, tadja, 
hogy mit kérjen, tájékozódva 
legyen az irányárakról és ne 
jöjjön zavarba, ha a kereskedő 
valami uj, neki még szokatlan 
cikket kinál. Mindezeken felül 
az ilyen közönség ujság még nem 
kismértékben ügyes reklám is a 
mozgékony füszerkereskedőnek. 
Bennünket ez a szempont érdekel 
most és felvetjük az ötletet, mi- 
képen lehetne természetesen a 
mi viszonyainkat szemelőtt tartva, 
valami hasonló ügyes, ötletes uj 
reklámalkalmat teremteni. 

Izelitőül bemutatunk egy kis 
cikket amelynek cime: 

Ha a háziasszony bevásá- 
rol. Ismerünk egy kedves házi- 
asszonyt, aki mindig ugy vásárol, 
hogy öröme telik benne. Meg- 
kérdeztük, mi a jó bevásárlásnak 
a titka ?2 A válaszát a következők. 
ben közöljük kedves olvasóinkkal. 
Szivleljék meg, mert hasznukra 
lesz, ka követik. Ime : 

1. A bevásárlás valóságos 
müvészet ! Még pedig olyan, amely 
nem születik az emberrel, hanem 
meg kell tanulni. Rosszul cselek- 
szik, aki a kereskedőjéről azt 
hiszi, hogy az mindenáron meg 
akarja kárositani a vevőjét. El- 
lenkezőleg ! A tisztes kereskedőnek 
az az érdeke, hogy vevőjét ugy 
szolgálja ki, hogy az mihamarabb 
ujra eljöjjön az üzletébe. 

2. Igyekezzék, hogy a saját 
érdekében Ön is szert tegyen 
némi áruismeretre. Hallgassa meg 
a kereskedőjét, amikor szakmájá- 
nak a titkaiba akarja Önt beavatni. 
Ön tanul belőle és a kereskedő 
is örül, ha őt meghallgatja. 

3. Ne szaladjon mingyárt 
más üzletbe, ha azt hiszi, hogy 
nem szolgálták ki elég figyelmesen 
vagy ha valamit drágának talált. 
Ha véleménye szerint oka van a 
panaszra, mondja ezt meg nyiltan 
a kereskedőjének. Hálás lesz Ön- 
nek érte és azonnal segiteni is 
fog. Vagy pedig, ha az Ön ré- 
széről lenne tévedés ugy készéggel 
és udvariasan fogja Önt felvilágosi- 
ani. 

4. Lehetőleg egy kereskedő- 
nél vásároljon. Ha azt látná, hogy 
a kereskedőjénél az egyik vagy a 
másik cikk drágább, mint másnál, 
ugy ne sajnálja a fáradságot és 
állapitsa meg, hogy viszont más 
cikkeknél nem olcsóbb-e? 

5. Áru és áru között nagyon 
nagy különbség van. Ne csak az 
árra nézzen a bevásárlásnál, ha- 
nem a minőségre is. A legjobb 
minőség ugyan nem mindig a 
legolcsóbb, de viszont a legolcsóbb 
bizonyosan nem a legjobb. 

6. On tiszta. rendes árut 
akar Tehát cselekedjék is ennek 

megfelelően. Ne tapogassa az 

az üzletbe. 

7 A kereskedő kora regge 
nyilja a boltját. Ne halassza te 
hát a bevásárlásait a késő est 
zárás előtti percekre, amikor a 
legnagyobb a tolongás az üzletben 
Kereskedője a nyugodt órákban 
sokkal nagyobb figyelemmel szol- 
gálhatja ki. 

8. Lehetőleg azonnal fizesse 
ki a vásárolt áruk értékét. Ilyen 
módon mindig meg lesz az át- 

megkiméli 
8 

ségektől. 

nem is szolgálják ki 

a kereskedője nem is tudja me- 

szerint szidhat. Ő éppen olyan 
büszke a becsületére, mint az a 
vevő, aki a boltjába bemegy 
vásárolni ! 

Olcsóbb lett a gyógyszer 

nappal. 

Az éjjeli kiszolgálás 50 
százalékkal drágább. Sulyos bün- 
tetést kapnak a gyógyszerészek, 
akik olcsóbban adják a gyógy- 
szereket. 

Julius 1 én jelent meg 

az a miniszteri rendelet, melyben 
az uj gyógyszerárakat állapitotta 
meg. A rendelet tekintettel a rossz 
gazdasági visszonyokra 15 20 
százalékkal mérsékli a gyógysze- 
rek árait. Érdekessége a rendelet- 
nek, hogy megtiltja a tarifánál ol- 
csóbb áron való kiszolgálást. A- 

zok a gyógyszerészek kik a meg- 
szabott áron készitenek el gyógy- 
szert 2000-5000-leig terjedhető 
büntetéssel sujthatók Visszaesés 
esetén a patikajogot is elvesztheti 
a tisztességtelenül konkurráló 
gyógyszerész. 

Miniszteri rendelet olcsóbbá 

tette a gyógyszereket nappali ki- 
szolgálásban. Ezzel ellentétben a- 
zonban felemelte az éjjeli kiszol- 
gálást. Este 10 óra után minden 
gyógyszer készitmény után 50 
százalék számitandó fel. Készá- 
ruk után 20 lei a kiszolgálási dij. 

A miniszterium ugylátszik 

büntetni akarja azokat, akik az 
az éjszakai órákban mernek olyan 
rosszul lenni, hogy gyógyszere- 

ket még az éjjeli órákban kelles- 
sen elkésziteniők. Igaz is elég 
hosszu a nap legyenek addig be- 
tegek. Éjjel aludjon mindenki. A 
mely beteg azt a luxust is meg- 
engedheti magának, hogy az éjje- 
li órákban legyen sulyos beteg az 
fizesse jól meg a gyógyszerészt, 
vagy haljon mag, 

tekintése abban, hogy milyen 
kötelezettségei vannak és ugy 
önmagát, mint a kereskedőjét 

9. Ha a megtelt üzletben 

azonnal, 
amint sorra kerül : ne higyje, hogy 
ez a kereskedő jóakaratának a 
hiányán mulik. A legtöbb esetben 

gállapitani, hogy Ön volt a soron. 
10. Ne nézze a kereskedőt 

az erdő vadjának, akit tetszése 
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1 Napló hinel. 
— Módositották a Petro 

roseni szenbánya alapszabá 
lyát. Ösmeretes hogy a zsilvöl- 
gyi kereskedők panaszt emeltek a 
bányák által fenntartott consumok 
ellen, hogy azok a magánszemé- 
lyeknek neszolgáltassanak ki á- 
mu cikkeket. A panaszok szerint 
a bányáknak nincsen joga ma- 
gánkereskedelmet folytatni, vagy 
is magánosoknak árusitani a con- 
sumokból. A Petrosani bányák i- 
gazgatósága egyik legutóbbi ülé- 
sen foglalkozott az ellene elhang- 
zott panaszokkal és elhatározta az 
alapszabályok módositását. Az uj 

alapszabály, (melyet az Ilfovi Tör- 
vényszék 1574/1933 szám alatt 
már jóvá is hagyott teljes egé- 
szében megengedi, hogy a társu- 
lati consumok a jövőben nemcsak 

az alkalmazottaknak, hanem ma- 
gánosoknak is árusithatnak) f. 
pontja igy szól: élelmi és kéz- 
műáru (manufactura) és bárminő 
másféle árucikkeknek saját szám- 
lán, vagy bizományban, akár sa- 
ját üzleteiben, akár más módon 
való vétele és eladása, a társulat 
alkalmazottainak, munkásainak és 
azok családtagjainak, továbbá 

mindazon helyiségekben lévő la- 
kosságnak. ahol a társulatnak 
bármiféle üzemeik vannak, vagy 
lesznek és bárhol másut is ahol 
atársulat szükségesnek találja i- 
lyen kereskedelmi üzletek létesi- 

tését. 

- A városi tanács figyel 
mébe. A közönség köréből töb- 
ben panaszt tettek lapunk szer- 
kesztőségében, hogy a városi par- 
kot már este tiz órakor bezár- 
ják. Igensokan vannak, akik az 

sti vacsora után szivesen ülné- 
k pár percig a parkban, de 

ebben a szándékukban, megaka- 

aalyozea őket az az intézkedés, 
ely szerint este tiz őrakor 

kikergetik az ott pihenő lakossá- 
pot. Ezt az intézkedését az ille- 
fékeseknek mi is sérelmesnek 
találjuk és találtuk eddig minden- 
kor, miért is arra kérjük, hogy 
az illetékesek legyenek tekintettel 
a lakosság kérésére is és hagyják 
nyitva a parkot, Furcsa, hogy 
nátunk ilyesmit meég kérn 
kell az adótfizető lakosság- 

nak. 

Református papválasz- 

tás lesz 23-án szászvároson. 
A szászvárosi református egy- 
házközségnél vasárnap, 23 án 
papválasztás lesz. Jellemző a 
viszonyokra, hogy a választásra 17 
pál ázat érkezett be, akik közül 

hivtak meg. A három 
neghivott között van Szebó Zol- 
án lupeni református tiszteletes 

s, akit a református hivek, mint 
ra nyszák, kitünő szónokot ismer- 

— Transylvania mozgó, 
Lup ény, Brája, szombaton és va- 
sárnap haius 22, 23-án mutatja 
be rgent X cimü száz szá- 
ztékos émetll beszélő hangos 
filmet, Iván Musjokine világhirü 
filmművésszel a főszerepben. Ez 
a tilm az idegen légió borzalmait 
tartja a Pér kzök mei elé. 
Helyárak 12, 10 és 7 

—- Töltse az idejét au- 
gusztus 1-től szeptember 15-ig. 

Nézze meg a Karoly park ha- 
talmas tüzijátékát. 509/0 ked- 
vezmény az összes romániai 
vasutakon. 

— Kilépések a nemzeti- 
pártból. Palade Nicolae és Pa- 
lade Solomon petrozsényi lakosok 
legutobb levelet intéztek, a helyi 
nemzetipárt elnökségéhez, amely- 
ben bejelentették, hogy a nemze- 
tipártból kilépnek. 

- A P. Carol (Malez) 
uccai lakók dala: 

Árok is van, gödör is van, 
Árok után adó is van. 
Hej, az adó, a sok adó, 
— Az egyenes meg a görbe — 
Visz engem a, visz engem a, 
Visz engem a eirgödörbe. 

— Ezüstlakodalom. Stark 

Károly és felesége, szül, Khün 
Julia e hó 18 án tartották 25 éves 
házasági évfordulójukat. Az ezüst 
lakadalmaspárt Karda Ferencz 
rom. kath, plébános szentszéki 
tanácsos áldotta meg, akiket a 
a rokonok és az ismerősök nagy 
serege ünnepelt meleg rokon- 
szenvel. 

- EÉEsküvő. Kiss Béla és 
Bodor Iluci e hó 17-én tartották 
egybekelési ünnepélyüket kolozs- 

on. 
Constanra Dumitrean és 

Dumitru Epure, a petrozsényi 
Casa de pástrare lupeni kiren- 
deltségének vezetője e hó 16-án 

követeljen 

- Iugatlan eladásoknál 
nem kell adókivetési bizony- 
lat. A bélyegilletéki törvény értel- 
mében ingatlancserénél kötelező 
átirási illetéket nem az adásvételi 
szerződésben feltüntetett eladási 
összeg, hanem az ingatlan jöve- 
delme alapján állapitják meg. Is- 
meretes, hogy itt nem a fix jö- 
vedelem, hanem az adókivető bi- 
zottság által kivetelt adó képezi 
az alapott és ennek nyolc száza- 
lékát fizeti a vevő bélyegilleték 
cimén. A törvény az eladónak kö- 
telezővétette, hogy az adóhivátalok 
főkönyveiből megállapitott adóki. 
vetésről bizonyitványt mutasson 
fel. A pénzügyigazgatósághcz ér- 
kezett rendelet, viszont ugy szól. 
hogy ennek a bizonyitványnak a 
felmutatása julius 1-től kezdve 
nem kötelező, miután a bélyeg- 
osztály az adóhivatal főkönyveiből 
a kivetés hivatalosan is megálla- 

pithatja. 

— - A zsilvölgyi Nepló 
időjára A hőmérők 

Ugy az ezüst lakadalmas 
párnak, mint az uj házasoknak, 
őszinte szivből gratulálunk. 

— Herczel ünnepély. A 
petrozsényi cionisták az elmult 
szombaton este nagyszabásu ci- 
onista ünnepélyt rendeztek, mely 
alkalommal a zsidóság nagy ha- 
lottjának Herzl Tivadar emléké- 
nek hódoltak. 

— Halálozás. Szokola Pé- 
ter a zsilvölgyében elismert ke- 

reskedő ki Budapesten működé.- 
sével kitünt, Rákospalotán 1933 
Iunius 21-én meghalt. 

Erdélyi barátai és ismerősei 
kegyelettel emlékeznek meg az 

elhuny ról. 

Pályázati hirdetés ta- 
nitói állásra. A petrozsényi (Hu- 
nyad m.) rom. kath. Egyházköz- 
ség a már elübb hirdetett ürese- 
désben lévő helyettes tanitói ál- 
lásravató pályázati határidőt meg- 
hosszabbitotta julius 30.ig. Nők 
is pályázhatnak. 

Petrozsény, 1933, julius 17 

Az iskolaszék: 

mindenütt emelkednek, de az a- 
dók szinvonalát nem fogják el- 
érni, növekvő felhőzet közeledik, 
emely a polgárság kedélyállapotán 
is meg iog látszani. A hó vége 
felé az idő általában gyenge lesz 
akárcsak az irkasszó Prognózis: 
Hüvös idő, még hüvösebb köz 
hangulattal. Több panamaügy- 

ben itéletidő várható. 

A lóngek pusztitásához 4 

sSzerencse fel ! Hunyad- 
megye magyar művészeinek gyüj- 
teményes kiadása, Kapható min- 
den könyvkereskedésben, valamint 
megrendelhető a Pátria könyv- 
nyomdában, Déva. Ara 80 Lei. 

Olcsó nyaralás 

a Félix gyógyfürdőben 
7 Biztos gyógyulás mindenféle reumatikus bántalmak ellen. 

Olcsóbb, jobb, kényelmesebb, mint bárhol. – Első endü pen- 
sió, szoba, fürdés és nagyszerű étkezés (dietikus is) 

Május hónapban naponként . . 
Junius hónapban naponként 
Julius, angusztus hónapban mapobként . 220 lei 

. . I20 lei 

Gyermekek nyaralását teljes felelősséggel vállaljuk jogá 
német, francia felügyelettel, nagyszerü ellátással. 

Napi pensió 100 lei 
Különtéle szórakozások a vendégek részére: 

II. osztályu pensió. . 

160 lei 

Tenni 



A GAMBRINUS nyaraló telep a festői Szurduk szorosban. 
Kiváló weekend felep. Naponta 8 vonat és rendszeres 

aüutébuszjárat. Kitünő konyha és elsőrendü italok. 

4 ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

DI. Tek. 

Str. 

Előfizetőink szives figyelmébe! 

Tisztelettel felkérjük az i- 

z s 

Uzina Eleecirieca S. P. A. 
PETHOSENI - Anyagrakfára: 

tart mindennemü magas és ala sony feszültségüű szerelési 
anyagokat. – Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. gentisztelt előfeete niket, hogy 
előfizetési dijaikat szi djenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjefentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 
zetik az előfizetési díjakat. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regele Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át. Elvállalok mér- 
ték után, női férfi és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért tejjes felelő- 
séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab- 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 
fogását. Tisz elettel : 

Kurkó János, cipész Petroseni. 

— Eladó, egy jókarban lé 
vő kitünő gyártmányu piano. Ér 
tekezni lehet Ritter Berta könyv 
kereskedésben. 

Rom de Constructie 

ELVÁLLAL mindennemű szakbavágó mun- 
kát c. m. épülettervezést, átalakitási munká- 

k-at, vasbeton szerkezeteket, teleklelméréseket,*o*z- 
becsléseket, szakértői véleményeket s tb. 

a legjutányosabb árak mellett. 
0 VASUTT föjő 50 b kEDVEZMÉNY: Jöjjön Bucurestibe 

er er és épitészeti iroda Petroseni, str. P. Carol 23 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Rzvonyfáriasá g 

Alaptőke és bíztonsági alap 8.000.00 Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén zree0 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
Gveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkívül fegolcsóbb 

díjtételek mellett. 
eenkívtl köt olcsó díjtételek mellett rendkivüli előnyös 
apon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében al 

zstívötgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezerképviseles A A D. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Biztosítási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 

16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztosiításokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

Tolaman BüRaBs kálmán 
Elvállal a legszebb kivitelben 

ahávoly parhvilág ünmepélyére 
A MELYET A KIRÁLYI KULTURSZÖVETSÉG RENDEZ. 

1933 AUGUSZTUS 1-től, 1933 SZEPTEMBER 15-ig 
Kulturünnepélyek. Színfonikus hangverseny, ének, szinház, opera stb. 
Sportünnepélyek. Box, Birkózás és több más versenyek. 
Lunapark, tüzijátékok, velencei éj, látványosság. Naponta uj műsor 

500/, kedvezmény a vasuti utazásnál, kedvezmény 
a szállodákban, éttermekben, üzletekben. 

A Bucnrcsig megváltott jegy minden rőlizetés nél- 
1 érvényes a visszautazásra 

indenfele festő és mázoló mun- festő ; 

kát, a legolcsóbb napiárban. — és mázoló 

Móűvészi kívítelaü minták a ! 

legszebb színekben. Festékkeres- PETROSENI 

kedésében az összes e szakmá- 

bavágo cikkek állandó nagy Sír. Regele 
raktára. 

. Ferdinand. 

A IL A eP r VA 7I929 

Nagyváradi ZSIDÓ FIUINTERNÁTUS ujonnan át- 
alakitva Oradea, Str. Delavrancea (Ritok Zs. u. 17) 

Igazgató: SZILAGYI ADOLF liceumi tanár. 
FELVESZ kereskedelmi iskolába, lficeumba és gimnáziumba járó 

növendékeket. Árai nem magasabbak a privát ház- 
nál kért dijnál. A növendékek szaktanárok által 
nyernek előkészítést. Komoly érdekfődőknek 
prospektust küld. 

K oktatook 

Olcsóbb lett a czipő a Fildermann lerakatban 

GOLDSTEIN MARKUSZNA 
(Kigyó Drogeriával szemben) 

NAGY ÁRLESZÁLLITÁSI REKLÁM ÁRAK! 
Nagy raktár szandálokban, és modern 

trotouer czipőkben! 
Tegyen egy probavásárlást. 

Tekintse meg kirakatainkat! o8 to Pokato- okgod- okdó0o3- oki tokos- 
E 

EEE 

Felclőszsegkesztő ás kiadós MOLNÁR SÁNDOR. 
o 
Tipografia, I. Berger. Hateg. 


